Ata da décima Reunião Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e dois de outubro de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura de Correspondência dos alunos do nono ano do ensino fundamental da Escola Municipal Juscelino Kubitschek, solicitando apoio dos vereadores para realizarem um passeio em comemoração a formatura da turma. Passou-se a seguinte Ordem do Dia: com pedido de informação nº 006/2010 de autoria do Vereador Danilo, que solicita informações sobre listagem de férias, sendo o mesmo discutido e aprovado por unanimidade, Requerimento nº 025/2010 que solicita “quebra-molas” na Rua Minas Gerais, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 026/2010 que solicita “quebra-molas” na Rua Manoel Viana, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 027/2010 que solicita “quebra-molas” na Rua Clodomiro da Rocha e Travessa José Alencar e Almeida, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 028/2010 que solicita poste de iluminação pública na Rua Armando Granzinoli; Requerimento nº 029/2010 que solicita poste de iluminação pública na Rua Mando David Grazinoli, aprovado por unanimidade. Todos de autoria do Vereador Luiz Otávio. Sem mais passou-se a palavra livre onde o Vereador Luiz Otávio solicita a comissão de Obras e Serviços Públicos para visitar o posto de saúde da localidade de Ericeira, dando prazo para relatório de 20 dias, e solicita também que sejam verificadas as condições das obras dos “quebra-molas” que estão sendo feitos na sede do município. O Vereador Danilo registra que mandará carta ao Ministério Público e a Vigilância Sanitária Estadual notificando as condições desumanas de funcionamento em que está o posto de saúde de Ericeira, e que é preferencial que o mesmo fique fechado. O Vereador Rosélio parabeniza o motorista Luiz Carlos Florentino de Souza pela iniciativa de passar por Ericeira quando vinha da cidade de Juiz de Fora com pacientes, no dia vinte de outubro, para deixá-los já em suas residências sem ter a necessidade de ficarem esperando outra condução no posto de saúde da sede do município para só então serem levados para casa. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia cinco de novembro do corrente ano. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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